Dot. Przetargu nieograniczonego na "Dostawa todzi klasy morskiej typu ,,ponton sktadany” oraz
silnikow"

W odpowiedzi na zapytanie jednego z oferentéw informujemy co nastepuje:

Pytanie 1. Co Panstwo rozumiejq przez zastosowanie w pontonie kila pneumatycznego. Cheiatbym tu
nadmieni¢ iz podstawq we wspdlczesnej produkcji pontondw wypetnieniem miedzy podloga a dnem
pontonu jest komora nadmuchiwana powietrzem ktora nadaje odpowiedni ksztalt calej jednosice. W
rezultacie zmniejsza réwniez wage pontonu ulatwia jego skladanie/rozkladanie

Jak rowniez transport.

Odpowiedz 1: Na rynku sa dostgpne pontony z kilem drewnianym zamiast pneumatycznym,
Specyfika pracy w naszym Instytucie (czgste wyciaganie pontonu na kamienista plaze oraz na plaze
pokryta lodem) zmusza nas do stosowania bardziej wytrzymatych materiatéw. Uwzgledniajac
powyisze nie wyrazamy zgody na zamiang Kila drewnianego na kil pneumatyczny.

Pytanie 2. Drugie pytanie dotyczy silnika zaburtowego. Uwazamy , iz silnik o mocy 30KM bedzie zbyt
staby do zamawianej jednostki i nie bedzie spelnial Panstwa oczekiwan , zwlaszcza podczas plywania
po morzu. Proponujemy zastosowanie silnika o mocy 55KM, ktory bedzie idealnym do Parstwa
potrzeb. Chcialbym rowniez zaznaczy¢ | iz silniki dwuséwowe w Unii Europejskiej mogq mieé
zastosowanie tylko do celéw komercyjnych i nie sq oferowane w sprzedazy detalicznej. Mozemy takie
silniki dla Parstwa sprowadzi¢ w bardzo atrakcyjnych cenach bezposrednio od producenta.

Odpowiedz 2: Specyfika naszej pracy nie wymaga silnikéw o duzych mocach. Czesto ptywamy
wykonujac pomiary z niewielkimi predkosciami, ktére trudno uzyskaé na todziach wyposazonych w
duze silniki. . Uwzgledniajac powyzsze nie wyrazamy zgody na zamiang mocy silnikéw.
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